

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Касимова Елена

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 12.03.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 12.03.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/2590/answer/2591>



## Заключение врача

Уважаемая Елена! Цистоуретрография – это довольно серьезное обследование, которое заключается в введении в уретру (мочеиспускательный канал) и мочевого пузыря контрастного вещества, после чего делаются рентгеновские снимки. У Вашего сына, вероятнее всего, имеется расширение почечной лоханки. Врач, для того, чтобы выяснить причину этого, назначил этот вид обследования. Причина может быть различной: ПМР (пузырно-мочеточниковый рефлюкс) – заброс мочи из мочеточника обратно в почку, клапан уретры (врожденная патология, чаще встречается у мальчиков) и т. д. Расширение лоханки (гидронефроз) – это нарушение мочеоттока из почки, которое приводит к стойкому болевому синдрому, обострению пиелонефрита, гибели почки. К сожалению, цистоуретрографию заменить в данном случае ничем, это очень информативный метод обследования. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин И.А.](#)